

HRG Group, Inc. to Report Third Fiscal Quarter 2017 Results on August 4, 2017

July 27, 2017

NEW YORK, July 26, 2017 /PRNewswire/ -- HRG Group, Inc. ("HRG" or the "Company"; NYSE: HRG) announced today that on Friday, August 4, 2017 it will issue a press release reporting its results for the third fiscal quarter ended June 30, 2017. HRG makes available on its website a copy of its press releases and, from time to time, other supplemental financial information. Interested parties may review such materials by visiting HRG's website at http://www.HRGgroup.com under the Investor Relations section of the website.

About the Company:

HRG Group, Inc. is a holding company that conducts its operations through its operating subsidiaries. The Company's principal operating subsidiaries are: Spectrum Brands Holdings Inc., a global branded consumer products company; Fidelity & Guaranty Life, a life insurance and annuity products company; and Front Street Re (Delaware) Ltd., a long-term reinsurance company. HRG is headquartered in New York and traded on the New York Stock Exchange under the symbol HRG. For more information on HRG, visit: www.HRGgroup.com.

For further information contact:

HRG Group, Inc. Investor Relations Tel: 212.906.8555

Email: investorrelations@HRGgroup.com

View original content: http://www.prnewswire.com/news-releases/hrg-group-inc-to-report-third-fiscal-quarter-2017-results-on-august-4-2017-300494820.html

SOURCE HRG Group, Inc.